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Exercice 1 (4 points
["Question | 1 |2 |3 [4 ,
"Répanse [BIA|A[C

Fxercice 2 : (S points) :
On considére I'expression

E(x)=(3x=6)" = (10-5x)(x +4)

1) Dévelapper, réduire et ordonner 'expression E.

Développement de E :
E=(3x—6)" — (10— 5x)(x+4)

=(3) -2x3xx6+6° -(Iﬂxx+lﬂx4—51xx—5xx4}

= 0x* = 36x +36-(40—-10x-5x")

Daone iE:Hx‘—Zﬁx-dlI
Lz) Caleuler et simplifier Ia valenr de E lorsque

x=42.

Lorsque x =42 ;
2
E-—.Nx(\EJ ~26x2-4=28_4-26/3

Soit |E=z4-25J5i [17p4]

(I4x+2)=0 ,
= Factorisation de E :
E=@x-6)" ~(10-85x)(x + 4) = (3(x-12))" + 5(x—
=(x-2)[9(x-2)+ S(x+4)]
Soit lf:{x—l)(ldx+2)1
- Résolution dans B de 'équation (x —2)(14x + 2)=0:
On a: (x—2)(14x+2)= 0= (x-2)=00u (14x+2)=9

—%.Dunc S={—-%:2}

2)(x+4)

3 2
Soit x=2 gy x=_% _

14

Exercice3: (4 points)
Un commergant a vendy deux objets A et B, leurs
prix de ventes ensemble est de 6600 Ouguiyas, Syy
la vente de Pobjet A, il a réalisé un benefice
de 20% et il a perdu 10% sur |a vente de
Pobjet B. au total i a réalisé un benefice de
10%. Soit x le prix d’achat de Pobjet A ¢ y
celui de I'objet B,

1. Montre que x et y vérifie |
{41 +3y = 22000

X+ ¥ =6000

€ systéme

D’une part |e bénéfice total
ohjets est de 10%

Done (X+¥y)+(x+ Y)x10 ¥ = 6600

realisé gy les deuy

< 1L,1(x+y) = 6600, Soit x+y = 6000
D’nutre part, comme le commer¢ant a réalisé un
benefice de 20% sur la vente de objet A, et il
a perdu 10% sur la vente de ’objet B
On ¢n déduit que :
1,2x+ 0,9y = 6600 < 0,4x + 0,3y = 2200,

Soit 4x + 3y = 22000
Donc x et y vérfient le systéme :

4x+3v=22000
{ y

X+y=6000
2) D’aprés (2) y =6000—x. En substituant y par
6000—x dans la premiére équation, il vient
4x +3(6000 — x) = 22000 < 4x — 3x = 22000 — 18000
Soit x = 4000,
Dol y = 6000—x = 6000 — 4000 = 2000

Done S = {(4000 ; 2000))

Conclusion : le prix d’achat de Pobjet A est de
4000 ougniyas donc son prix de vente est de
4800. Le prix d’achat de Pobjet B est 2000

ouguiyas, donc le prix de vent de cet objet est
1800.

L. Sachant que 1o voiumf; de cette pyramide est

de 12¢m? calculer IPaire de sa hase
Nous avons !

1 3V 3
V=_h)(A = A =——-...=_--——).E.'!'En- e |
3 b b 4~ Jem

2. Vérifier que BC=3\20m et en déduire 13

longuenr CD,
La basc est |e trian
B done

A - BCxBD pc?

gle BCD isocgle rectangle en

b 2 T 5 =BC =24 =2x9_35
:Bc=ﬁ§=3\f2_cm.

Caleul de Cp -

le triangle BCD est isocéle rectangl
¢ .
done BC=RBD ¢ seen®

CDE=B\C'2+BD!=:Z:B('_"2 :CD=BC\{E=3JE><\{E

d’ott CD=6cpp,

Cirmecona. 1

-



yramide
___-‘__-—‘-'-'"—\_ -

[

o n de cetto pyramice
3. Construire un p [ 2° 4) Cateuter BC. -
: BC=BH+HC N

BH=AHxtand5°=6 et

w38

CH = AH xtan30° = 6x J_

Done |BC=6+2/3 (0.5 pt]

[]I Soit L le projeté orthogonal de B sur (AC), Calculer BL .
Dans le triangle BLC, rectangle en L :

BL . ‘[5 BL
i - —— 60‘72 =
sinC B = sin 2 6+ Z\E

= [BL=3+33 -

¢) En déduire que sin75° -———(\F-H)

@ Dans le triangle BLA, rectanglc en L
BL _ . ,eo 3V3+3
Fxercice 5 : (5 points) sinBAL=—=>sin75°= J—
F\BC est un triangle, H le projeté erthogonal de A BA 6v2
| sur [BC], BAH =45°, HAC=Z 4 AH=6,Lecercle T - J_+l (\E.;. 1)
| ? 22

3 Soit F Ie paint dm métralement opposé & D sur T.
Démontrer que DFE =75 puis en déduire q

de diametre [AH] coupe (AB) en D et (AC) en E

{ 1° 2) Reproduire la figure
A DE = %( V6 +2)
D DFE =DAE = 75°
Dans le triangle DEF, rectangle en E

=
sinDFE-.-—::;-—_(Jg 1)-__._

B H C
1 p]

| b) Calculer AB et AC et montrer que AE = 3«!3 3
R . P»DE==(J/6+
Dans le triangle ABH » rectangle en H, 2( \E)

AH 2 %
COS45%=—— = 2= _ U
AB 2 ABzahB 6\/_
Fin,

Dans le triangle ACH, rectangle en H,

AH_ 3

°_ 6
cos30° = _..=._,
AC o> AC= 43

Dans le triangle AFH rectangle en E,

AE _ 3 AE G

C0330°=~—— P e—— e —
AH 3 p = AE=3

[_ C) Uémunlrergut ADE = g1 ___;

ADE = A}
{E=qpe . angles inscrits interceptant le

m
tmg arc, dans le méme cercle,




